



## Трое жителей Гусева подозреваются в похищении студента техникума



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области в отношении трех жителей города Гусев возбуждено уголовное дело. 30-летний, 26-летний, и 24-летний мужчины подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц).

По версии следствия, утром 22 марта текущего года в Гусеве подозреваемые с применением физической силы усадили 18-летнего студента техникума в грузовой фургон, принадлежащий одному из подозреваемых, и вывезли его на берег реки Анграпа в районе поселка Синявино Гусевского района. Как полагает следствие, мотивом совершенного преступления могло явиться то, что накануне потерпевший на автомобиле сбил собаку одного из подозреваемых.

Момент похищения заметил друг потерпевшего, который незамедлительно сообщил о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

произошедшем в органы полиции. В результате грамотно спланированных поисковых мероприятий экипаж ГИБДД и сотрудники уголовного розыска МО МВД России «Гусевский» в кратчайшие сроки обнаружили место нахождения подозреваемых и потерпевшего.

В настоящее время один из подозреваемых задержан. Следователи регионального управления СКР намерены ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Двум другим подозреваемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1550580>